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CaOaKThIH MaKCaThl:

* KOTIMYIIIeHi TOIITay ToCi/liMeH KoOeUTKilITepre
KIKTeY TaKbIPbhIOBI OOMBIHIIIA OKYLIbIIAPAbIH
OiniMaepiH TUSTHAKTAY, ecerrTep MIbIFapyFa

OAFr AbUIAHABIDY;

* Olij1ay - TAHBIM OEJICEH/IiIITiH, ecTe caKTay
KabiseTTepiH, NIbIFAPMAIIbIBIFBIH TAMBITY;

* OeJICeHAITIKTEePIH apTTHIPA OTHIPHITI, iC - OPEKET,
MaKCaTKa XeTy d/IiC - TACi/IAepiH TaHAal Oixyre
TopbOuesey.
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buniM1HA1 ChIHAI KOP

BimimMai MBIHIBI JKbIFAZBL...(6TKEH cabakKa II10JTY)
a) bipmyiiie nerenimis He?
o) Kemmyure merenimis He?
6) BipmyiieHi Kernmyiiere Kajaau KeoedATemis?
B) Kenmmyireni kenmyiiere Kaaaii kebeinremis?
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K1iM xbrigam?

Konmywent kobeUmxkiul- oypeic wewimi:
mepee xcikmenoep:

1 Ton .
a) yatyB+ia+5B= 3) (BB yH))
9) X3-X2‘|'X-1: 9) (X—l)(X2+1)
2 Tom
a) 24a°B*+18a’p*-30a’B*= a) 6a’B*(4B*+3a-5)

9) aB-2a-2B+4=
3) (B-2)(a-2)
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buireHre map:xan
Tengeyal memiHaep:
1 TOM. JKaKuianol auisin, bIKUAMOAY oypuic
apKbLIbl UbIEAPLIHOAD: wiewimi:
(2-x)(3-x)=(x+2)(x-5)
6(x-3)-2(x+2)=10 X=8
X=8
2 TOII.

8(x-7)-3(2x+9)=15 :

SR =



OKYJIBIKIIEH )KYMBIC

N2263 Kenmy1iere TypaeHaip:

1) (X - 2)(x+3)+(x+2)(x - 3)=2x* - 12

2) (a-1)(a+2)+(a+1)(a - 2)=2a>-4

3) (a+1)(a+2)+(a+3)(a+4)=2a2 +10a+14

4) (x-1)(x - 2)+(x - 3)(x - 4)=2x2 - 10x+14
Ne266 KebetiTKimrepre >xikre:

1) ax2 - bx2 - bx+ax - a+b=(a - b)(x2+x - 1)

2) ax2+bx2 - bx - ax+a+b=(a+b)(x2 - x - 1)

3) ax2+bx2+ax - cx2 +bx - cx=(a+b - ¢)(x+1) x
4) ax2+bx2 - bx - ax +cx2 - cx=(a+b+c)(x - 1) x
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